PRACTICA VECTORES
Ing. Carla Escobar Olivares                                                                                      Calculo II

1. Para dos vectores dados ¿su producto vectorial es mínimo cuando son....?
2. Calcular la resultante (vector suma-en función de las componentes y vectores unitarios correspondientes) del sistema formado por los vectores A(3,-2,3); B(1,1,-2) y C(2,2,-1).
S: 
3. Dado el vector A=2i+6j-4k determinar 3/2× A.                                                      S: (3,9,-6).

4. Determinar el ángulo que forma el vector C=3i+4j+5k.con el eje OX                S: 64,89º; 3.

5. Calcula el producto escalar de los vectores V=3i+5j-1k y W(-2,0,4).                    S: -10.

6. Halla el vector perpendicular a los vectores V(1,2,3) y W(-1,0,2).                 S: (4i-5j+2k)

7. Un vector A tiene de componentes (1,2,3). Otro vector B tiene de módulo 31/2 y su componente x (Bx) vale 1. Determinar B para que sea perpendicular a A.

S: (1,1,1) o (1,-17/13,7/13).

8. ¿Cuál debe ser el valor de m para que el vector A(1,m,2) forme un ángulo de 60º con el eje Z?.                                                                                                                        S: ±(11)1/2.

9. Dados A(5,3,4) y B=6i-j+2k, calcular:

a) su producto escalar 

b) el ángulo que forman                                                                                   S: a) 35; b) 39º22'.

10. Siendo los vectores A(Ax,5,3) y B(Bx,1,0) y sabiendo que A-B=4j+3k y que el módulo de su suma vale 9. Determinar Ax y Bx.                                                                           S: ±3.

11. Dados los vectores A=3i-3j+2k y B(3,4,0), calcular:

a) AxB y BxA.

b) Área del paralelogramo formado por ambos vectores.

c) Un vector de módulo 3 perpendicular al plano formado por A y B.

d) (A+B)x(A-B).                             S:a) (-8,6,21); (8,-6,-21); b) 23,25; c) ±0,13(8,6,21); d) (16,-12,-42)
